

НОВОСТЬ  
28.09.2015

## ЛУКОЙЛ ПОМОГ ВОССТАНОВИТЬ ПАМЯТНИК АРХИТЕКТУРЫ В ЮГРЕ

В поселке Горноправдинск (ХМАО-Югра) отреставрирована Вознесенская церковь («Каменная»). Восстановительные работы велись при содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в рамках соглашения о сотрудничестве между нефтяной компанией и правительством Югры.

В храме заново отстроена колокольня, установлены купола, кресты, иконостас, капитальному ремонту подверглись помещения. На полное восстановление памятника архитектуры потребовалось два года.

Вознесенская церковь построена в 1835 году, является объектом культурного наследия регионального значения. Это один из четырех дореволюционных каменных храмов, сохранившихся на территории Ханты-Мансийского автономного округа.

**СПРАВКА:** Храм Вознесения Господня в селе Филинском, так ранее назывался Горноправдинск, разрушен в феврале 1933 года. С инициативой возрождения православной святыни выступили жители поселка. Прихожан поддержало правительство Югры и предприятия региона.